

PRESS RELEASE

Chisinau, 01.04.2015
For immediate release

Conectarea Centrelor de Excelență din Republica Moldova la Infrastructura de Cercetare Europeană

Rezultatele Apelului de concurs pentru anul 2015

În decembrie 2014 Academia de Științe a Moldovei (AȘM) și Centrul Proiecte Internaționale (CPI) a lansat Apelul de concurs pentru conectarea Centrelor de Excelență din Republica Moldova la infrastructura de cercetare Europeană, în conformitate cu prevederile Contractului de Grant Nr. 2014/ 346-992 al Comisiei Europene "Suportul Financiar pentru participarea Republicii Moldova în Programul Cadru al Uniunii Europene de cercetare-inovare ORIZONT 2020", semnat la data de 24.09.2014.

Scopul concursului a fost fortificarea capacităților Centrelor de Excelență din sectorul cercetare-inovare din Republica Moldova prin conectarea și aderarea lor la infrastructurile de cercetare europene pentru promovarea și sprijinirea cooperării științifice internaționale precum și participarea la proiectele de cercetare și de infrastructură în cadrul Programului ORIZONT 2020.

Concursul a fost anunțat pentru toate domeniile de cercetare.

La concurs au participat 19 centre de cercetare științifică, care sau încadrat în condițiile Apelului de Concurs. În premieră pentru Republica Moldova proiectele înaintate în cadrul acestui Apel de Concurs au fost evaluate de experți independenți străini.

Luînd în considerație faptul, că Republica Moldova, începînd cu 1 ianuarie 2014, este țară asociată la Programul Cadru al Uniunii Europene de cercetare-inovare ORIZONT 2020, **prioritate a fost acordată proiectelor care au demonstrat:**

- conectarea Centrului de Excelență respectiv la infrastructura de cercetare europeană;
- consolidarea echipei de cercetare din cadrul instituției de cercetare din sectorul cercetare-inovare pentru înaintarea unei propuneri de proiect la apelurile Programului ORIZONT 2020;



Academy of Sciences of Moldova
1 Ave. Stefan cel Mare si Sfint, MD-2001,
Chisinau, Republic of Moldova
www.asm.md

- experiența participării în Programele PC7 și Programul ORIZONT 2020;
- la elaborarea unei propuneri de proiect la concursurile anunțate de Programul ORIZONT 2020, pe durata implementării proiectului.
- posibilitatea de a oferi co-finanțare.

Consiliul de Administrare al Contractului de Grant a examinat rezultatele evaluării propunerilor de proiecte depuse la concurs și a decis susținerea a 12 proiecte din cele 19 propuneri depuse, ținând cont de toate aspectele stipulate în Apelul de concurs. Lista proiectelor învingătoare se anexează.

For more information, please contact:

Centrul Proiecte Internaționale al Academiei de Științe a Moldovei
Str. Ștefan cel Mare 1, biroul 433
Telefon de contact: 022 274534, 022 271671



This project is supported by the European Commission under the Financial support to the participation of the Republic of Moldova in the EU programme Horizon 2020 action
GA: 2014/346-992
www.h2020.md

